

婚纱摄影新趋势

许她八天七夜的台湾环岛游

婚纱主题征集电话:67655031、13703867082

婚纱照的流行趋势不像一般时装,发型变化频繁,婚纱摄影的变化比较缓慢。但今年,婚纱照的流行元素很突出,比如台湾外拍,韩式风尚,短款婚纱的元素等,都在引领着郑州新一轮的婚纱摄影流行趋势。
晚报记者 袁瑞清

今年去台湾拍婚纱照

作为台资企业的上花轿国际婚纱摄影城就利用自身的优势,独家推出了“郑州下定,台湾外拍”的婚纱照服务。据上花轿实业集团董事长刘兴隆介绍,他们与旅行社、航空公司合作,推出了“台湾外拍”服务,也将是影楼今年重点打造的新服务项目。

刘兴隆介绍,选择这项服务的新人,将享受一次长达八天七夜的台湾环岛游,并将由上花轿在台湾的公司为其拍摄美丽的婚纱照。在享受台湾美景的同时,与爱人留下甜蜜的影像,既浪漫又有纪念意义。“其实花费也不多,两个人也就两万多元,包括外拍和旅游费用,飞机坐头等舱、住五星级酒店、顶级摄影师跟拍,这是别的婚纱摄影楼所做不到的”,刘兴隆说道。

韩式婚纱照走俏市场

近年来由于韩剧的热播,使很多年轻人开始喜欢韩式的摄影风格,韩国的浪漫爱情故事也影响着新人对婚纱照风格选择。韩式婚纱照同时也是唯美含蓄的典范,韩式的服装也比较唯美清新,韩式婚纱采用高级厚缎,多层纱经过精心设计制作而成,很多



图片由上花轿婚纱摄影提供

的薄纱设计表现出韩式婚纱的一大特点,唯美典雅。

昭元摄影一名负责人表示,生活化的场景、温馨的氛围、幸福感的流露,这也是韩式婚纱照风格的主要特色。“它如同清新淡雅的风,让人身心放松,必定会领导2010年的婚纱摄影流行趋势。”据介绍,昭元聘请韩国摄影大师洪完杓,推出的韩式贵族家庭show、《宫》、《美妙人生》、《布拉格之情》等婚纱套系,受到了很多新人的追捧。

短款婚纱挑战拖地裙摆

近年来,蓬裙婚纱和公主式高雅感的甜美

婚纱也深受走可爱公主风的女士喜欢。到了今年,短款婚纱开始挑战拖地裙摆。“短款惊艳的,更能符合80后年青一代的审美观。另外,短款既有及膝的性感款式,带后拖尾的婚纱;甚至更裸露的超短款,特别能吸引年轻女孩的目光。”

很长时间以来,新娘很注重婚纱的传统感,觉得婚纱就应该像欧美电视中看到的一样,婚纱的颜色一直是白色占统治地位,但奥运之后,“中国红”深入人心并大受欢迎。2009年,色彩相当丰富,今年,人们的思想更为开放,米黄、金色、米白、香槟色、浅蓝色、橘子色,都能为新人所接受。

“解百纳”商标案进入终审 张裕仍拥有商标专用权

去年底,北京市第一中级人民法院就解百纳知识产权案做出一审判决,要求国家工商行政总局商标评审委员会(简称“商评委”)重新裁定原告的商标争议请求。但原告另外三企业不服一审判决,已于1月中旬向北京市高级人民法院提起上诉。而张裕也宣布作为第三人应诉。至此,历时8年之久的商标争议进入终审程序。

“解百纳品牌是张裕原创精神的集中体现。”张裕公司总经理周洪江表示,“解百纳”于1931年由张裕公司独创并命名,1937年,经当时“中华民国实业部商标局”批准,张裕公司正式注册了“解百纳”商标。70多年来,张裕始终将其作为一个商标在使用。
谢宽

金门饼家 将定期推出西点品尝活动

窗外大雪飘飞,挡不住大家对美食的热情,上周五晚,金门饼家举办的西点品尝活动在金水路店举行。

在活动中,盛海山讲解了哪些西点需要搭配哪些饮品,还给每一位顾客都倒上了咖啡红茶和红酒,让大家逐一品尝分辨每种搭配后的口感差别。“果然不一样了,很好吃。”有女士尝试后很兴奋地说。“西点不同的配方,适合不同的时间,比如有的是下午茶,有的适合晚餐的餐桌,有的适合当早点,而且,要细嚼慢咽,慢慢去品它的香味儿。”盛海山告诉大家,“好的面包应该是不好看的,亮晶晶的面包反而是因为涂了一层胶质,大家不要被面包的外表蒙蔽。”据了解,金门饼家这种“教你怎么吃面包”的活动将在今后持续推出。
谢宽

花花牛

营养美味 神奇体验

果肉+酸牛奶+益生菌发酵

让河南人民喝上好牛奶!